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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

ještě než se rozepíšeme o náplni čísla 5/2008, dovolte, abychom Vás informo-
vali o tom, že náš časopis byl v červnu tohoto roku zařazen Radou pro výzkum 
a vývoj na Seznam recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných 
v České republice. Podrobnější údaje naleznete na adrese www.vyzkum.cz 
pod odkazem „Hodnocení VaV“ a dále pod odkazem „Seznam recenzovaných 
neimpaktovaných časopisů (periodik) vydávaných v České republice“.

V Hlavní rubrice přinášíme informaci o iniciativě JESSICA – společné
evropské podpoře udržitelných investic do městských oblastí, která předsta-
vuje nový způsob použití fi nančních prostředků především ze strukturálních 
fondů na projekty rozvoje měst.

V rubrice Názory a diskuse naleznete první z článků věnovaných „zúrkám“, 
tentokrát o specifi ckých oblastech ve zpracovávaných Zásadách územního roz-
voje Karlovarského kraje, informaci o existenci a fungování Portálu územně
analytických podkladů a územních plánů Zlínského kraje, dále „kuchařku“ 
à la město Tábor, jak postupovat při revitalizaci brownfi elds, kterou ocení
zejména (ale nejen) zástupci samospráv, nebo také problematiku některých 
železničních brownfi elds v Praze.

Článek o možnostech fi nancování rozvojových projektů statutárních měst 
otevírá třetí rubriku. Následují jej informace z mnoha konferencí a seminářů 
na témata regulačních plánů, naplňování Karpatské úmluvy, na problematiku 
pěších a chůze v urbánním prostředí, na indikátory udržitelného rozvoje či 
ochranu architektury a urbanistické struktury z padesátých a šedesátých let 
minulého století.

Součástí „Pětky“ je také mimořádná příloha, která se zabývá jednotlivými pilí-
ři rozboru udržitelného rozvoje území – nedílné součásti územně analytických 
podkladů. Přílohu tvoří příspěvky zpracované pro seminář pro žadatele o spo-
lufi nancování pořizování „úápéček“ z Integrovaného operačního programu.

vaše redakce
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